1. Topladigmiz elmalarin 5 tanesi 1kg
gelmektedir. 30 tane elma topladk. Kac
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kg elma toplamis olduk ?

Coziim:

2. Evimizde 14 kilogram ceviz vard.
Cevizlerin yarisini yemisiz. Kac kilogram
ceviz yemisiz ?

Cozim:
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® 3. Pastanede her biri 1 0 kg cglrllglnda
: toz seker vardi. Sekerin 18 kg’ml kullanil-
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¥ mis. Kac kg toz seker kalmistir. 7

Coziim:

4. El arabasina her birinin agrig 14 kg
olan 3 kutu koyduk. El arabasinda toplam
kac kg ytk olmustur ?

Coziim:
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TARTMA ILE ILGILI PROBLEMLER

5.4 tane armut 1 kgdir. Arkadaslarimla

6 kg armut topladk . 4 tane armut
1 kg'dr. Armutlardan 8

Kac tane armut kalmistir ?

tanesini yedik.

Cozim:
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6. Erem 27 |, Burcin 25 kg agrlgndadrr.
Ikisini toplam agrlg 60 kgdan kac kg
azdir ?

Coziim:
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7. iki kutunun toplam agrlg 53 kgdr.

Kutularin biri 35 kg olduguna gére diger
kutu kag kg'dir ?

Coziim:
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8. Her giin 5 kg zeytin satan bir bakkal 8
glinde kag kg zeytin satar 7

Coziim:
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